

吸毒玩枪整歌

瘾君子藏着两把仿真枪 经常过足毒瘾去打猎

民警带走他时,撞上吸了毒的准新郎上门送喜帖

近日,秦淮警方抓捕吸毒人员大伟时,在其住处搜出两把仿真枪。大伟坦言,他自小就是军事迷,仿真枪是打猎用的,自己经常吸毒后去打猎。就在民警要将大伟带走继续调查时,大伟的朋友小陈上门送结婚喜帖。民警一查,这个即将结婚的准新郎也是个瘾君子。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报记者 陶维洲

查吸毒意外搜出两把仿真枪

12月4日,双塘派出所接到线索,称有人在应天大街附近一小区吸毒,民警立即赶到现场。

“开门,警察!”撞开房门后,房里的大伟装作很无辜,不知道警察为何上门。可他说话语无伦次,民警闻到了吸食毒品留下的特殊气味。

经过搜查,民警从卧室床下搜出少量毒品,并从厕所垃圾桶里找到吸毒用的“冰壶”。让民警奇怪的是,厨房还藏了几只被枪打死的野兔。难道大伟

还藏着枪?

看到民警搜出了兔子,大伟改口称自己确实吸了毒,并说兔子是从菜场买来的。民警意识到有问题,再一次进行地毯式搜索。

很快,民警找到了一些枪械零件,经过组装,竟然是一把长约120厘米的秃鹰狙击气枪,枪上还配有16倍瞄准镜。联想到死兔子,民警判断该枪应该具有杀伤力。民警还从大伟的一个包里搜出了一把54仿真气枪,枪里还有几枚子弹。

准新郎吸毒后上门送喜帖被抓

看来大伟不仅吸毒,还涉嫌藏有枪支。民警当即把大伟控制住,准备带回派出所作进一步调查,就在这时,大伟的朋友小陈找上了门。

看到有民警在屋里,小陈转身就走。民警觉得奇怪,拦住了他的去路。“来干吗的?”“来送喜帖的,我马上就要结婚了。”小陈从身上掏出自己的请帖,上面印着12月8日邀请大伟参加婚礼的字样。情况确如小陈所说,但细心的民警觉得有些蹊跷,一般人

看到警察办案都会张望两眼想知道情况,可小陈却转身就走,这不符合常理。民警决定将他们一并带回派出所调查。

路上,小陈几次试图撇清与大伟的关系。到了派出所,民警对小陈进行身体检查,尿检结果为阳性,表明他刚吸了毒。得知这个结果后,小陈当场就瘫倒了,不停地喃喃自语:“我12月8日就要结婚,现在吸毒被抓,我怎么和未婚妻交代,这婚还怎么结?”



警方查获的仿真狙击枪 警方供图

寻刺激经常吸毒后上山打猎

经过审查,大伟交代了吸毒、藏枪支的事实。原来,他从小就是军事迷,对于枪械有特别的爱好,光在打靶场玩觉得不过瘾,一直想弄把枪。

今年3月,他去外地游玩时,从路边小贩处花800元买了一把54仿真气枪,大伟没事就带着这把手枪上山打猎。

可手枪射程有限,时间一长大伟就玩腻了,他琢磨着买一把威力更大的枪。通过网上寻找,他以3500元的价格买到了一把秃鹰狙击枪,不仅射程长、杀伤力大,还

自带瞄准镜。一有空他就带着这把枪上山打猎,家里的兔子就是他前一天上山的收获。

大伟还交代,“我经常吸毒后上山打猎,这样更刺激。”民警一听不禁捏了一把汗。上山打猎本来就是危险行为,吸毒后人的身体机能失调,就更加危险,万一与人起了冲突,后果不堪设想。

目前,小陈因涉嫌吸毒被警方处以15日行政拘留,大伟因涉嫌非法持有枪支、弹药罪被刑事拘留。

(文中人物系化名)

警方提醒

市民切勿抱着侥幸心理,认为持有气枪并不是违法行为。只要持有枪械的杀伤力达到一定的标准,就有可能被警方认定为非法持有枪支、弹药。呼吁市民远离一切枪支,喜爱射击运动的朋友可以去专业的场所。

加“毒”牟利坐牢

《毕业聚餐吃烧烤 17个学生倒了14个》后续报道

明知“硝”有毒 他还往烤串里加

烧烤摊老板获刑1年3个月,罚款1万元

大学生临别聚餐吃烧烤,结果14个人食物中毒。原来烤串中加了亚硝酸钠,导致亚硝酸盐中毒。烧烤摊老板涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪,近日在玄武法院受审,获刑1年3个月,罚款1万元。烧烤摊老板坦言,明知道亚硝酸钠有毒,但为了使肉变嫩,他还是用了。

学生吃烧烤后恶心难受

今年6月10日晚,南京农业大学学生小陈给烧烤摊主赵某打电话,说晚上同学聚餐,让赵某准备一些菜,其中就有烧烤。当晚9点多,赵某把烤好的鸭心、脆骨等烤串,连同几个炒菜,一起送了过来。同学们边吃边聊,突然有人觉得不舒服,恶心想吐,不一会,接二连三地有人说难受。小陈赶紧打电话报警,呕吐难受的同学被送到医院急救(详见现代快报6月12日B5版)。

经诊断,其中14名同学为亚硝酸盐中毒,有的被送进了重症监护室。

亚硝酸盐超标致学生中毒

摊主赵某被带到派出所问话,他后来承认,往烤串里加了“硝”。烧烤摊就开在南京农业大学西门边,他本来是卖炒饭炒面,后来增加了烧烤。烧烤摊并没有营业执照。今年5月底,他老婆听说,往烤串里加点“硝”,肉的口感会变嫩。他就去批发市场,花20元钱,买了一袋“硝”。

赵某所说的“硝”,就是亚硝酸钠,有毒。当时卖“硝”的老板还问他,会不会用,他说会。后来在接受警方调查时,赵某坦言,“我看到包装上标明有毒,具体多大的毒性我不清楚。我就知道这东西可以使肉变嫩,造成这么大的危害我没有想到。”

6月8日,赵某买来鸭心、鸭

脆、脆骨等食材,撒过调味品后,赵某加了一勺亚硝酸钠,随后开始串烤串。小陈等人吃的烧烤,正是其中的一部分。

事发后,警方在他家中发现剩余的烤串,经鉴定,其中的亚硝酸盐含量分别为:烤鸭心1352mg/kg,生鸭心810mg/kg,猪肉脆骨3322mg/kg。

据南京农业大学食品系一位教授介绍,国家规定的食品安全标准中,允许添加的亚硝酸盐残留含量为每公斤30毫克,人体每天安全摄入亚硝酸盐的量为每公斤体重0.06毫克,一般3克是一个成年人的致死量。他还说,人体摄入超量的亚硝酸钠引起肌体缺氧,就会导致亚硝酸盐中毒。

据了解,加入亚硝酸钠,食物的颜色会变得好看,味道变好,还防腐。赵某回忆,当天给小陈等人烤串,他发现鸭心的颜色比平时红,但他没在意,就直接烤了。

说起学生中毒,烧烤摊主哽咽了

赵某的烧烤摊,小陈光顾了不止一次,他跟赵某也较熟悉。在法庭上,赵某表示,自己并非有害人之心。

赵某有两个女儿,大女儿在外地读书。庭审现场检方提起中毒的大学生时,赵某低下头,声音变得哽咽,并伸手抹了抹眼睛。据了解,同学们经过治疗,已经好转。事发后,赵某拿出4万元,赔付中毒的同学,同时他表示认罪。

他的辩护律师认为,赵某是初犯、偶犯,他文化程度不高,食品安全意识不强,他是被社会不良氛围影响,才会在食物里加亚硝酸钠,希望从轻处罚。近日法院依法作出上述判决。

通讯员 玄研 实习生 仲纯净
现代快报记者 张玉洁

贪便宜被 骗

升级版的丢包诈骗来袭
塞到包里的钱变废纸
卡里的钱不见了

本报讯(通讯员 鼓公 朱思远 记者 李绍富)10月3日傍晚,陆小姐路过宁海路,身旁闪过一个骑自行车的帅哥,一叠100元面额的钞票从他衣袋掉落。陆小姐准备去捡,却被旁边的平头男抢先。

“美女,见者有份,我们分了。”平头男说。陆小姐有些动心,此时,丢钱的帅哥沿途回来寻找,平头男赶紧把钱藏进衣服口袋。

丢钱的帅哥先检查两人的包,又怀疑他们其中一人捡钱,通过转账方式,把一半的钱转给了对方,要验银行卡。平头男拿出银行卡,让对方拨打银行客服热线,并主动报上密码,核实交易记录。轮到陆小姐,她也配合对方,告知银行卡密码。对方跟银行客服核实后,跟他们道歉,随后骑车离去。

平头男将分好的钱塞进陆小姐挎包。丢钱的帅哥又回来,认定平头男捡了他的钱,要一起去派出所。平头男很配合,临走前给陆小姐使眼色,提醒她赶紧闪人。

陆小姐快步离开现场,打开包,对方塞进来的一叠钱变成了小纸片,手机连续收到好几条取款信息,卡里1万多元全被取光。她这才发现给丢钱的帅哥查款的银行卡不见了。

民警锁定两名嫌疑人,正是平头男和丢钱的那位帅哥。两人都是湖北随州人,曾多次丢物诈骗前科。警方将两人抓获归案。两人交代,先设计套取陆小姐银行卡密码,并趁假装塞钱到她提包的机会,偷走她的银行卡。随后,直接到最近的银行自助取款机,把卡里的钱取走。

图省事被 骗

偏信“没有划痕”
谁知购物卡里只有1元
超市花3万元收到60多张1元卡

本报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)明明是“没有划痕”的全新购物卡,里面怎么只有1元钱?近日,江宁一超市花大约3万元收到了60多张1元卡,损失惨重。警方调查发现,原来该超市工作人员收卡时图省事,只以是否有划痕来判断是不是全额卡,而没有查询余额,最终被骗。

11月中旬的一天,谷里派出所接到某超市店长报警,称店里收来的满额的购物卡,卡里只有1元钱,直接经济损失3万元左右。

该超市搞了个活动,消费者可以持其他超市的满额购物卡换成该超市的购物卡进行消费。负责兑换的营业员收到卡时,一般都会通过电话查询余额,但这样很不方便。为了图省事,她就只检查购物卡的外观,只要没有划痕,就认定为新的满额卡,进行兑换。

民警翻看超市兑换记录,发现这些其他超市购物卡的兑换额度都集中到了几张该超市的购物卡上。根据这几张购物卡消费记录,最终将两名犯罪嫌疑人抓获。

原来,两人发现营业员在购物卡兑换时不进行电话查询余额,而是凭经验换卡兑换。他们先收购新的满额购物卡,然后在刷卡购物时事先计算好卡内余额,并用保护套将卡包住。一张张“没有划痕”的1元卡就生产出来了。目前,两人被采取刑事强制措施,此案仍在进一步调查之中。